



# Boleradické

## ZPRÁVY A INFORMACE

III. ročník

Informační periodikum obce Boleradice

3/2006

### ANKETA OBČANŮ – I. ČÁST

Cílem ankety bylo zjistit názory občanů na některé otázky, jejich postoje a především jim dát možnost se vyjádřit k potřebám obce a vyslovit svoje návrhy. Výsledky poslouží pro vedení obce k dlouhodobému i krátkodobému plánování a stanovení priorit. Jak jsme slíbili, zveřejňujeme výsledky její první části. Anketa splnila svůj účel a setkala se s mimořádným zájmem občanů což dosvědčuje počet odevzdaných anketních lístků a zejména odpovědností při jejich vyplňování. Bylo rozdáno přes 500 lístků, vyplněných se jich vrátilo 334. Mohlo jich být více, kdyby všichni zastupitelé provedli zodpovědně jejich sběr na svém úseku. Ale i tak je počet vrácených odpovědí vysoký a výsledky tak vyjadřují názor většiny obce. Až na malé výjimky, naprostá většina odpovídajících vyplnila anketní lístky ve všech bodech. Je to cenný doklad o zájmu boleradických občanů. Těm, kteří anketní lístky odevzdali je nutné vyjádřit uznání a poděkování.

*Rada obce*

#### Vyhodnocení 1. části ankety – názory občanů

**A) Stupnicí školních známek ohodnotit jak se v současné době stará zastupitelstvo obce o obecní záležitosti (řízení obce, budování v obci, dění v obci apod.)**

72 občanů dalo známku	1	(21,55%)
143 občanů dalo známku	2	(42,81%)
103 občanů dalo známku	3	(30,83%)
12 občanů dalo známku	4	(3,60%)
4 občané dali známku	5	(1,19%)

Téměř dvě třetiny dotázaných (t.j. 64%) dalo více jak chvalitebné hodnocení, třetina ohodnotila práci vedení obce dobrou známkou. Záporně se vyjádřili jen přes 4% dotázaných. Tyto výsledky jsou překvapivé, ale i výmluvné.

#### **B) Vyjádřit názor, zda naše obec má dobré jméno a prestiž**

Naprosto drtivá většina odpověděla ANO, celkem 318 odpovědí. Jen 19 občanů má názor, že NE. Tři odpovědi zněly ANO i NE a konkretizovaly v čem a proč.

Tazatelé měli možnost odpovědět proč tomu tak je. Celkem 82 jich této možnosti nevyužilo a na tuto část neodpovídalo. Z těch, co této možnosti využili, někteří uváděli několik názorů.

Dle početnosti je následující pořadí.

- Divadlo a divadelní činnost	152 hlasů
- Společenská a kulturní činnost	85 hlasů
- Knihovna	33 hlasů
- Propagace v médiích	16 hlasů
- Budování obce	15 hlasů
- Hody a tradice	11 hlasů
- Okolí a poloha obce	10 hlasů

- Výstavy betlémů	10 hlasů
- Víno a vinařství	10 hlasů
- Uznání i závist okolí	9 hlasů
- Sport a sportovní dění	8 hlasů
- Místní firmy	8 hlasů
- Výstavy	6 hlasů
- Orelské akce	5 hlasů
- Rybářské akce	4 hlasy
- Soutěž Vesnice roku 2005	4 hlasy
- Akce pro děti	4 hlasy
- Základní škola	4 hlasy
- Pekárna	3 hlasy
- Pěvecký sbor	3 hlasy
- Naučná stezka	3 hlasy
- Rybník	2 hlasy
- Polyplast	2 hlasy
- Sdružení Nedánov	2 hlasy
- Aktivita duchodců	2 hlasy
- Pěkná náves	2 hlasy

Po jednom hlase: Keramika Šemorových - kvašákový košť - Techsport - pomoc přestárlým. Také byly uvedeny tyto názory: „ život v obci je jedno drama - špatná spolupráce mezi stranami - bez knihovny a divadla o nás nikdo neví - potvrdilo se, že obec může vést nejen strana lidová - teď jsou na obci dobří lidé včetně starosty - vedení obce si vede dobře - obec je známá co se divadla a knihovny týká „ U záporného hodnocení NE byly uváděny tyto důvody: „ nečestné a podvodné jednání nového vedení obce - vládní chaos na radnici - nemůže mít dobré jméno po komunistickém převratu - není známá - málo se prosazuje - rozhádanost organizací a spolků - protože s takovým starostou a vedením obce nemůže mít dobré jméno - protože většina lidí v širokém okolí o

Boleradických vůbec neví - pro špatnou údržbu obce - protože ve vedení obce je samý komouš“.

**C) Odpovědět na otázku zda Boleradice mají předpoklad dalšího růstu a rozvoje. Pokud ANO, v čem by se měla obec prosazovat.**

Na tuto otázku kladně odpovědělo 319 účastníků a záporně NE pouze 15. Ti první měli uvést v čem by se měla obec prosazovat. Z nich 55 neuvědlo žádné stanovisko, nebo konstatováním „ve všem“.

Pořadí návrhů je následující:

- |                                |              |
|--------------------------------|--------------|
| - Turistika a zábavné aktivity | 195 odpovědí |
| - Podnikání                    | 141 odpovědí |
| - Vinařství                    | 114 odpovědí |
| - Zemědělské aktivity          | 26 odpovědí  |
| - Sportovními aktivitami       | 10 odpovědí  |
| - Úpravou vzhledu obce         | 8 odpovědí   |
| - Reklamou a propagací         | 4 odpovědi   |

Po jednom návrhu: rybářství – biozemědělství - podmínky pro volný čas mladých – agroturistika - osobnostmi obce. Další vyslovené návrhy a doporučení: „ úprava okolí rybníka pro letní pobyty a sporty - hody a divadlo - založení místní kapely - konání výstavy vín a ovoce - více kultury a společenských akcí - více kulturních akcí - více kultury a folkloru - větší množství chodníků a parkovišť- v soutěži Vesnice roku neukazovat jen knihovnu, ale vše - zvýšení počtu obyvatel - závody v pití piva a požívání knedlíků - vytvářet podmínky, aby každý dělal co umí a jej baví - vybudování lyžařského svahu - organizováním orientačních běhů“.

**D) Zda občan má ochotu podporovat aktivity obce, třeba jen sympatiemi.**

Kladných odpovědí ANO bylo 314 a záporných NE pouze 10. To je potěšující konstatování, dobrá vizitka občanů a povzbuzující pro naši obec.

*Návrh ankety i její zpracování provedl Jan Horák. Výsledky dalších částí ankety budou uvedeny v následujících zpravodajích. Anketní lístky a jejich vyhodnocení prozkoumá Centrum pro komunitní práci a spol. SC&C.*

#### CO PROJEDNÁVALA RADA OBCE

Rada obce zasedala v měsíci únoru dvakrát.

Na 94. schůzi dne 2.2.2006 projednala:

- organizační zajištění 24. zasedání Zastupitelstva obce dne 9.2.2006
- Žádost o dotaci z rozpočtu JmK na rok 2006 v rámci Programu rozvoje venkova na rekonstrukci chodníku u zastávky autobusů a stavbu chodníku v ulici Pod Kostelem ve výši 200 tis. Kč.
- přípravu a průběh 2. vesnického plesu
- cenovou kalkulaci na zřízení bezdrátového rozhlasu obce
- stanovisko Hygienické stanice Břeclav a

Hasičského záchranného sboru Břeclav k projektové dokumentaci nástavby kotelny obecního sálu – šatny, sociální zařízení a klubovna.

- sdělení o získání statusu „městys“ pro naši obec
- objednávku nosných prvků plánované rozhledny
- objednávku vlhkostního průzkumu budovy školy
- objednávku zametání místních komunikací u firmy Hantály a.s. Velké Pavlovice
- Dodatek ke zřizovací listině ZŠ a MŠ Boleradice

Na 95. schůzi dne 16.2.2006 projednala:

- výsledek 24.zasedání Zastupitelstva obce ze dne 9. února 2006
- informaci MF ČR o schválené dotaci ve výši 9,3 mil. Kč na dostavbu areálu obecního úřadu
- bezpečnostní situaci na teritoriu Odvodního oddělení Policie ČR Hustopeče za rok 2005
- zápis do obecní kroniky za rok 2004
- Smlouvu s VEKTORS CZECH a.s Kralupy n. Vltavou o pronájmu sálu na předváděcí akce v termínu od 13.3. – 17.3.2006
- Dohodu s Městem Klobouky týkající se úhrady 1.) neinvestičních výdajů za 15 žáků z Boleradice v ZŠ Klobouky ve výši 45,- tis. Kč 2.) 6,- tis. Kč za projednávání přestupků v přestupkové komisi.
- Dohodu o rozvázání pracovního poměru s pracovníci obecního úřadu Alenou Kratochvílovou k 9.2.2006
- stavební úpravy – propojení obecního pohostinství s přízemím radnice.
- odstoupení Jiřího Pražáka ze zdravotních důvodů z funkce velitele J SDH a vyslovila mu poděkování za práci, kterou vykonal na úseku požární ochrany obce.

Plné znění usnesení z Rady obce je uvedeno na internetových stránkách obce - [www.boleradice.cz](http://www.boleradice.cz)

Rada obce

#### Z JEDNÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE

Zasedání zastupitelstva obce se uskutečnilo 9. února 2006. Výsledky jednání byly zveřejněny v minulém obecním zpravodaji. Další řádná schůze zastupitelstva se bude konat 18.května 2006.

Rada obce

#### ZPRÁVY ZE ŽIVOTA ZÁKLADNÍ ŠKOLY

Naposledy jsem vás informovala o školních událostech v prosinci, v době, kdy byly v plném proudu přípravy na vánoční vystoupení a jarmark. Slavnostní čas je již za námi, sluší se však poděkovat všem, kdo pomáhali s přípravami a realizací této velké akce. A v prosinci ještě chvíli zůstaneme. Předvánoční čas dětem zpříjemnila beseda se zajímavou osobností našeho regionu - panem horolezcem Cabanem. Jeho elán a vůle dosáhnout svého cíle jsou pro děti úžasným vzorem. Navíc je to člověk, který nás dospělé udivuje svou skromností. Jsme rádi, že si udělá čas i na ty nejmenší děti. Někteří žáci základní školy se mohou

také pochlubit sportovními výsledky v soutěžích, které pro ně připravuje pan učitel Kabela. Děti soutěžily ve šplhu o tyči. Výsledky:

Dívky: 1. G.Praxová, 2. V. Kabelová, 3. S.Straková  
Chlapci: 1. J. Lopatář, 2. T. Mikuláš, 3. M. Novotný  
V době od prosince do konce února probíhal plavecký kurz žáků 2. a 3. tříd. I zde byli na závěr vybráni nejlepší plavci, kteří budou jako štafeta zastupovat naši školu na okresních závodech. Jsou to: T.Kabelová, J.Wamserová, J. Stehlík a J. Svědík. První březnový den sehráli žáci turnaj v košíkové. Umístění tříd bylo následující: 5. třída, 4. třída, 3. třída. Nejvíce košů dali Dan Hřib a Jan Lopatář. Při těchto skupinových hrách je nejdůležitější, že si děti vytváří vztah ke kolektivu a učí se sportovnímu chování. V pondělí 6. března měl být zahájen týdenní lyžařský výcvikový kurz v Němčičkách, který byl pro velkou nemocnost dětí (více než 50% žáků) odložen na termín 20. – 24. března. V rámci výuky je pro děti také připravován bohatý kulturní program. V lednu se účastnily výchovného koncertu, který připravil Žestový kvartet Klára. Také proběhla třídní kola recitační soutěže a vítězové se ve školním kole utkali o Boleradický džbánek. V nejmladší kategorii to byli: Katka Zimolková, Martin Steiner a Magda Straková, v kategorii 2. a 3. tříd Math de Groot, Jana Hrabcová a Tereza Kabelová a Štěpán Chalupa a v nejstarší kategorii Štěpánka Veselá, Nela Babirádová a Jiří Víteček. V oblastním kole recitační soutěže v Břeclavi, které se konalo v pondělí 6. března, nás reprezentoval Math de Groot, který obsadil ve své kategorii druhé místo. Z dalších školních projektů bych ráda připomněla Barevné dny, které probíhají již třetí rok. V prosinci byl Bílý den, který nesl podtitul Den mýtů a legend. Skupiny dětí pracovaly na legendách z různých oblastí světa a po vypracování úkolů si připravily dramatizaci příběhu. Jejich vystoupení nám pan Pražák natočil na video. Nyní se chystáme na první jarní den, který bude Zelený. Zaměříme se na ochranu přírody, a to tentokrát zvířat. Závěrem chci pozvat v neděli 26. března všechny děti a jejich rodiny na maškarní karneval, který letos ponese název Dobrodružství na pirátské lodi. Program pro vás připravují členové Klubu 13 pod vedením paní Vavrikové.

*Mgr. M. Plocková*

### MASOPUST

K tradicím naší školy patří pořádání masopustního průvodu obcí. Příprava takovéto akce je dlouhodobá a náročná. Většinu dětí však baví vymýšlet masky a připravit si je, některé rády pomohou i s úpravou vozíku a zapojí se i do nácvičku písniček a pořekadel. Snažíme se každoročně vybírat takové písničky, které patří do našeho regionu. Letos jsme měli navíc štěstí, že se na nás přišel podívat pan Pilát z Klobouk a některé popěvky nám předvedl. Průvod nám zpestřili "zvířecí" hosté - děkujeme lidem ze stájí, že se zúčastnili společné zábavy. Rozloučení se zimou a s obdobím veselosti by mělo být radostné a díky obyvatelům Boleradic si tento čas

děti "užijí". Po průvodu následuje ve škole velká bašta - obědváme vajíčka na slanině. Potom si děti uspořádají diskotéku se soutěžími. Většinou bývá problém zábavu ukončit a udělat pořádek. Naštěstí s námi koledují i naši bývalí žáci, kteří nám vždy pomohou školní družinu uklidit. Máme radost, že se tradicím podařilo mezi staršími uchytit a budou mít pokračovatele. Užitek z masopustu je pro školu dlouhodobý - za vybrané peníze již 3. rok zvelebujeme školní zahradu. Děkujeme všem obyvatelům, kteří nás podpořili a těšíme se na viděnou u příštího masopustu.

*Mgr. M. Plocková, M. Vavriková*

### ZÁPIS DO 1. ROČNÍKU ZŠ

Zápis dětí do 1. ročníku základní školy byl 1. února. Bylo zapsáno 6 dětí (Iva Bubeníčková, František Němec, Stela Pelikánová, Veronika Pražáková, Anna Veselá a Vojtěch Imrich. Z loňského roku mají 3 děti odklad školní docházky. Do prvního ročníku ve školním roce 2006/2007 by tedy mělo nastoupit celkem 9 dětí.

### ZÁPIS DĚTÍ K PŘEDŠKOLNÍMU

#### VZDĚLÁVÁNÍ VE ŠKOLNÍM ROCE 2006/07

Zápis proběhne 15. a 16. 3. 2006 vždy od 15,00 do 16,00 hodin v mateřské škole v Boleradicích.

#### K zápisu přineste:

- vyplněnou Žádost o přijetí dítěte k předškolnímu vzdělávání (žádost si rodiče vyzvednou předem v MŠ nebo ji vyplní při zápisu)
- občanský průkaz
- přezůvky sobě i dítěti.

Mateřská škola Boleradice nabízí plavecký výcvik, dramatický kroužek, návštěvy divadel, polodenní vycházky a výlety se zaměřením na ekologickou výchovu. MŠ se zaměřuje na tradice naší vesnice, nabízí kroužek lidových tanců Polehrádek a country tanců.

*Mgr. Iva Hrabcová*

### 62. REGION DANCE PARTY aneb LINE DANCE NA MORAVĚ BOLERADICE 10. – 12. 3. 2006

Caller: Miroslav Procházka  
Line Dance : David Medvěd Dvořák  
Badge: 270,- Kč

Vážení spoluobčané, pokud máte zájem naučit se, zopakovat si, prostě protancovat celý víkend, máte možnost. Výukový seminář country tanců a Line Dance (tance v řadách) začínáme v pátek 10.3. a je ještě několik volných míst. Cena výuky je 270,-Kč za celý víkend. Kontaktní adresa :

Miroslav Procházka, 382 76 Loučovice 276  
tel. 380 748 013, mob. 604 824 110  
e-mail [prochna@centrum.cz](mailto:prochna@centrum.cz)

### PROGRAM

**Pátek** 16.00- Registrace a ubytování účastníků  
17.00 - Schůzka vedoucích  
18.00 - 20.00 Country tance  
20.00 - 22.00 Line Dance

<b>Sobota</b>	09.00 - 10.00 Country tance
	10.00 - 12.00 Line Dance
	14.00 - 16.00 Line Dance
	16.00 - 18.00 Country tance
	19.00 - 20.30 Country tance
	20.30 - 22.00 Line Dance
<b>Neděle</b>	09.00 - 10.00 Country tance
	10.00 - 11.00 Line Dance

### DĚTSKÝ KARNEVAL ANEB

#### „DOBRODRUŽSTVÍ NA PIRÁTSKÉ LODI“,

tak nazvali členové Klubu 13 svoji první akci pro veřejnost. Srdečně Vás všechny zveme v neděli 26. března 2006 od 14.30 hod. v sále OÚ. Těšíme se na odpoledne plné her a zábavy pro všechny mladé (děti, mládež, rodiče, prarodiče a příznivce), kteří fandí nám, kteří se cítí být dospělí a diví se proč jim ti dospělí nechtějí rozumět.

### VIII. BOLERADICKÁ TANČÍRNA

#### Regionální přehlídka lidových a country tanečních souborů dětí a mládeže

Již osmý ročník přehlídky chystáme na sobotu 20. května 2006 od 14.00 hod. v sále OÚ, přehlídka bude večer pokračovat Country bálem. K tanci a poslechu bude hrát skupina Kaskadéři z Brna.

*OS Nedánov*

### UPOZORNĚNÍ MĚÚ HUSTOPEČE

Při cestách do zahraničí v rámci Evropské Unie **NELZE**

používat staré občanské průkazy typu knížka nebo růžová karta. Nedoporučuje se také cestování dětí, zapsaných v OP rodičů, bez vlastního cestovního dokladu.

**Upozornění:** Zkontrolujte si platnost cestovních dokladů před nadcházející sezónou. Některé státy požadují i půlroční platnost. Nutno také počítat s 30-ti denní lhůtou k vyřízení pasu.

### ČESKÁ POŠTA INFORMUJE OPATŘENÍ ADRESÁTA V SOUVISLOSTI S VYDÁVÁNÍM ZÁSILEK

**Prodloužení odběrní lhůty** – adresát může požádat, aby lhůta, po kterou je jemu adresovaná zásilka připravena k vyzvednutí, byla prodloužena. Lhůta může být u vnitrostátních i mezinárodních zásilek prodloužena nejdéle na 1 měsíc. Cena za službu se nevybírání. Platnost žádosti může být maximálně 1 měsíc, může však být podána opakovaně. U zásilky s doplňkovou službou „Uložit jen 3 dny“ nebo „Uložit jen 10 dní“, případně s dispozicí odesílatele „Neukládat“ nebo „Neprodlovovat odběrní lhůtu“, nelze na žádost adresáta lhůtu prodloužit. Žádost o prodloužení odběrní lhůty může být podána písemně, telefonicky nebo prostřednictvím elektronické podatelny a může být uplatněna nebo odvolána na kterékoliv poště. O prodloužení lhůty u konkrétní zásilky může adresát požádat pouze poštu, na niž je zásilka uložena, a to i telefonicky nebo prostřednictvím elektronické podatelny. V případě,

že žádost uplatňuje jiná osoba než adresát, musí předložit výzvu nebo sdělit údaje o zásilce.

**Změna ukládací pošty** – jestliže je to podle vyjádření adresáta pro dodání jemu adresovaných zásilek potřebné, pošta je povinna na požádání ukládat zásilky, které mu nemohly být dodány, na jiné ukládací poště v okolí, stanovené pro vydávání daného druhu zásilek. Cena za službu se nevybírání. Žádost musí být podána písemně a může být uplatněna nebo odvolána na kterékoliv poště. Žádá-li adresát o změnu ukládací pošty u již uložené konkrétní zásilky, může být žádost uplatněna i telefonicky, ale pouze na původní ukládací poště nebo prostřednictvím elektronické podatelny. V případě, že o změnu ukládací pošty u již uložené konkrétní zásilky žádá na ukládací poště jiná osoba než adresát, musí předložit výzvu nebo sdělit údaje o zásilce.

**Změna místa dodání (dosílka)** – adresát může požádat, aby pošta dodala zásilku v jiném místě než uvedeném v adrese (dosílka). Cena za službu je uvedena v ceníku. Žádost musí být podána písemně a může být uplatněna nebo odvolána na kterékoliv poště. O dosílku konkrétní zásilky může adresát požádat pouze poštu, na niž je zásilka uložena, a to i telefonicky. V případě, že žádost uplatňuje jiná osoba než adresát, musí předložit výzvu nebo sdělit údaje o zásilce. V tomto případě se cena nevybírání. Žádost adresáta o změnu místa dodání (dosílku) zabezpečuje pošta po dobu uvedenou v žádosti, nejdéle však po dobu šesti měsíců. O dosílku lze po uplynutí šesti měsíců znovu požádat. Při dosílce se všechny druhy vnitrostátních balíků zatěžují cenami podle hmotnosti, výše udané ceny a cenou za službu neskladné, křehké nebo pilné podle ceníku.

**Odnáška zásilek** – adresát může požádat, aby pošta všechny nebo některé jemu adresované zásilky nedoručovala v místě uvedeném v adrese, ale ukládala je bez pokusu o doručení na poště, odkud si je bude odnášet sám. Žádost musí být uplatněna písemně na dodávací poště adresáta. Cena za službu se nevybírání. Odnáška je zpravidla spojená s pronájmem poštovní přihrádky, pronájem přihrádky však není podmínkou odnášky. Cena za pronájem je uvedena v ceníku. Prostřednictvím poštovní přihrádky se dodávají jak zásilky v jejichž adrese je poštovní přihrádka uváděna, tak i zásilky s adresou bydliště (sídla), pokud je tento požadavek adresáta výslovně uveden v žádosti o odnášku zásilek. Adresát si může také vyhradit odnášku pouze u zásilek, v jejichž adrese je poštovní přihrádka výslovně uvedena a požadovat doručování zásilek s adresou bydliště (sídla). Žádá-li o odnášku zásilek fyzická osoba, mohou se s jejím souhlasem připojit o odnášce svým podpisem i osoby, které s ní bydlí ve stejném bytě. O pronájem přihrádky může adresát požádat i na jiné poště než je jeho dodávací, pokud je vybavena poštovními přihrádkami. Není-li na zásilce uvedena adresa poštovní přihrádky, považuje se zasílání zásilek z dodávací pošty na adresu poštovní přihrádky za změnu místa dodání (dosílka).

**Opakované doručování** – adresát může osobně, písemně nebo telefonicky požádat příslušnou poštu uvedenou na oznámení nebo výzvě k vyzvednutí uložené zásilky o opakované doručení zásilky. Opakované doručení běžnou pochůzkou se poskytuje zdarma. Opakované doručení běžnou pochůzkou lze žádat pro všechny druhy zásilek, na které se vztahují poštovní a obchodní podmínky s výjimkou zásilek, které nebyly doručeny z rozhodnutí pošty. Opakované doručení běžnou doručovací pochůzkou zajišťuje každá dodávací pošta každý pracovní den. Běžnou doručovací pochůzkou nelze žádat o opakované doručení v určité době a na jinou adresu než je uvedena na zásilce. Rovněž nelze žádat opakované doručení v den, kdy byl učiněn pokus o doručení zásilky. Jestliže zdravotní stav adresáta neumožňuje, aby se dostavil osobně na poštu, pošta zajistí opakované doručení zásilky běžnou doručovací pochůzkou i na jiné adrese ve svém dodávacím obvodu, na níž se adresát zdržuje. Toto se nevztahuje na zásilky a poukázky, které nebyly doručeny z důvodu vysoké udané ceny nebo částky.

**Vydání průkazu příjemce** Adresát (zmocnitel), může zmocnit jinou osobu starší 15 let (zmocněnce), aby za něj přijímala jemu adresované zásilky s výjimkou zásilek určených do vlastních rukou označených poznámkou nebo nálepkou „Do vlastních rukou“ nebo červeným pruhem nebo zásilek s modrým pruhem a žlutou služební nálepkou „Do vlastních rukou“ nebo poznámkou „Jen adresátovi“. Zásilka označená poznámkou nebo nálepkou „Do vlastních rukou, zmocněnci, zákonnému zástupci“ nebo je zásilka opatřená modrým pruhem bez předchozího doplnění se vydá i zmocněnci. Zmocněním může být **průkaz příjemce vydaný poštou**. Průkaz příjemce platí v rámci celé ČR po dobu určenou žadatelem nebo do odvolání. Žádost o vydání průkazu může být uplatněna na kterékoliv poště. Za vydání průkazu vybírá pošta cenu podle ceníku.

**Podrobné informace poskytne kterákoliv pošta.**

### **PTAČÍ CHRIPKA**

#### **Doporučení postupu neškodného odstranění jednotlivě nalezených uhynulých ptáků**

V případě nálezu jednotlivých kusů uhynulých ptáků v přírodě nebo na místech, kde není znám majitel ani správce území nálezu, je především nutné zachovat klid a k neškodnému odstranění přistupovat bez obav z nehoršího.

Občan má tyto možnosti:

1. zakopání na místě nebo na nejbližším vhodném místě (z hlediska ochrany zdraví lidí a zvířat a ochrany životního prostředí)
2. spálení v kotli na pevná paliva
3. oznámení nálezu obecnímu úřadu obce, na jejímž katastrálním území místo nálezu leží

Veterinární asanace je řešena § 39 až 42 zákona č. 166/1999 Sb., o veterinární péči a o změně některé souvisejících zákonů (veterinární zákon)

### **Doporučená ochrana obyvatel přicházejících do styku s uhynulými ptáky**

- k manipulaci s uhynulými ptáky použijte přinejmenším ochranné rukavice, roušku a pevné boty, čepici zakrývající vlasy
- po provedené likvidaci si důkladně umyjte ruce mýdlem

**Při nález většího počtu uhynulých ptáků (nad 5 kusů) nebo i jednotlivých uhynulých vodních ptáků vždy kontaktujte veterinárního lékaře místně příslušné krajské veterinární správy.**

Další informace týkající se chřipky ptáků naleznete na adrese: <http://www.svsr.cz/files/pt.html>

### **STALO SE**

- 4.2.2006 Malováno na skle, DS Dostavník Přerov
- 11.2.2006 12.Divadelní bál, DS bří Mrštíků
- 18.2.2006 Jsem, kdo jsem, DS Loutky bez nitek
- 24.2.2006 Křest muziky, cimbálová muzika Primáš
- 26.2.2006 Jsem, kdo jsem, DS Loutky bez nitek
- 26.2.2006 Masopustní průvod obcí, ZŠ a MŠ
- 27.2.2006 Vostatky – průvod a zábava v obecním pohostinství, Galerka

### **PLÁNOVÁNO NA BŘEZEN**

- 4.3.2006 Nebe na zemi, DS Ořechov
- 10.3.2006 Divadelní soutěž středoškolské mládeže, DS bří Mrštíků
- 11.3.2006 Výstava, Veřejná obecní knihovna
- 10.-12.3.2006 64. Region dance party + line dance – seminář, OS Nedánov
- 19.3.2006 Princezny jsou na draka, DS Teplice
- 20.3.2006 Večer s internetem, Veřejná ob. knihovna
- 26.3.2006 Dětský karneval, ZŠ a MŠ Boleradice

### **LÁZNĚ JESENÍK ZVOU VŠECHNY BOLERADICKÉ**

Po letošní dlouhé zimě se mnozí z nás obávají silné jarní únavy. Tu ale dokáže dokonale odbourat fyzická aktivita a péče o tělo. Třeba v lázních, např. v těch Priessnitzových v samém srdci Jeseníků.

Po ránu rehabilitace v termální vodě, dopoledne aktivní sport v podobě jízdy na horských kolech nebo příjemné horské turistiky, na oběd místní speciality, odpoledne odpočinek v lázních s perličkovo-bylinkovou koupelí a večer aktivní zábava. To je základ, který jesenické lázně nabízejí. K tomu klid v lůně hor, ale hlavně mimořádně příznivé klimatické podmínky – právě těm Priessnitzovy lázně vděčí za svůj dnes již světový věhlas.

Před téměř dvěma sty lety vyrostl zásluhou Vincenze Priessnitze na kopci v osadě Gräfenberg první vodoléčebný ústav na světě. Odtud pochází známé Priessnitzovy zábaly. „Není to chlad, který léčí, ale teplo chladem vyvolané“ charakterizoval tuto zázračnou metodu sám Priessnitz. Priessnitzovy lázně nesou do současných dnů jméno svého zakladatele, ale z té doby elegantních kočárů se

zachovaly nejen Priessnitzovy zábaly a koupele. Opravdovým hitem se poslední doby se stal například nordic walking – tedy chůze po horách s běžeckými hůlkami - v kombinaci s dechovým cvičením na bázi jógy. Je-li tato aktivita prováděna správně, jde o velice efektivní pohyb, při kterém dochází k vysokému výdeji energie; a s tím souvisí zvyšování kondice, hubnutí a celkové formování těla. A k nápravě těla trápeného sportem, sedavým zaměstnáním či jednostranným zatěžováním, je možné využít veškeré léčebné a diagnostické zařízení – elektroterapii, magnetoterapii, balneoterapii, relaxační masáže, aromasáže či léčebnou tělesnou výchovu. Na období jara jsou přichystány speciální ozdravné pobyty, které napomohou odstranit naše staré neduhy a my se budeme opět cítit jako znovuzrození. Mezi nejmodernější metody světového zdravotnictví patří počítačová kineziologie, která před časem vznikla v rámci kosmického výzkumu. Měla při přípravě kosmonautů určit, jaký druh onemocnění by se u jedince díky ztíženým podmínkám mohl v budoucnu projevit. Tato metoda využívá prvky klasické západní i východní medicíny a výsledkem může být např. upozornění o nezbytné změně pitného režimu, životního stylu, a podobně. V opačném případě může ve spojení s rodinnou anamnézou dojít k vážnému onemocnění. Nejkratší 4-denní jarní varianta je v Jeseníku k máji od 1.620Kč na osobu ve 2 lůžkovém pokoji s polopenzí. V ceně je mimo jiné tzv. denní lázeňské minimum, které je možné dle přání klienta rozšířit na základě doporučení a vyšetření lékaře.

Více informací naleznete na [www.priessnitz.cz](http://www.priessnitz.cz). Vaše případné dotazy rádi zodpovíme na e-mailové adrese [lazne@priessnitz.cz](mailto:lazne@priessnitz.cz), eventuelně na tel. +420 584 491 862, fax.: +420 584 411 412.

### POZVÁNKA

Městské muzeum a galerie Hustopeče Vás srdečně zve v předvelikonočním čase na výstavu: **KŘÍŽOVÁ CESTA, DUŠE KRAJINY, KRAJINY DUŠE** Václav Mach-Kolářný 5.-26.3.2006 Prodejní výstava obrazů a grafik známého výtvarníka z Vysočiny, jehož umělecký rukopis nabízí milovníkům umění nevšední zážitky. Na výstavě budou představeny soubory obrazů s názvy: Křížová cesta a duše krajiny, krajiny duše. Autor se v minulosti proslavil cyklem obrazů na motivy veršů J. Skácela a hudebního pásma Hradišťanu "O Slunovratu". Soubor nesl stejný název, tedy "O Slunovratu." Výstava bude veřejnosti otevřena: po-pá 9:00-12:00, 13:00-16:00 a ne 14:00-17:00.

### POZVÁNKA NA SCHŮZI OS NEDÁNOV

OS Nedánov při ŠD zve své členy a příznivce na členskou schůzi dne 5.4.2006 v 17.00 hod ve školní družině. Pro členy účast nutná!  
Budeme rádi, když přijdou také mladí od 15-115 let, kteří by měli zájem pomáhat při organizování akcí.

*Výbor OS Nedánov*

### ZMĚNA PŮJČOVNÍ DOBY V KNIHOVNĚ

Od měsíce března je o hodinu posunuta půjčovná doba v knihovně. V pondělí je otevřeno od 17.30 – 19.30 hod. a v pátek zůstává půjčovná doba nezměněna, a to od 17.00 – 18.00 hod.

*Dana Veselá, knihovnice*

### POZVÁNKA VINAŘSKÉHO SPOLKU

Vinařský spolek Boleradice zve všechny občany na IX. Výstavu vín, která se uskuteční 16. dubna 2006 v obecním sále. Začátek výstavy v 10.00 hod. Dopoledne hraje cimbálová muzika PRIMÁŠ a odpoledne cimbálová muzika VONICA. Od 20.00 hod. hraje k tanci a poslechu taneční hudba z Průšánek.

Hodnocení vín se uskuteční v neděli 2. dubna 2006 od 13.00 hod. v obecním sále

*Jiří Křížák – předseda Vinařského spolku*

### RADA OBCE REAGUJE NA ANKETU OBČANŮ

Většina občanů poukazuje na špatný stav místního potoka – Haraska. Obec je si toho vědoma, ale je třeba uvést, že se nejedná o majetek obecní, ale majetek ČR. Vodní tok patří ministerstvu zemědělství, jehož správcem je Zemědělská vodohospodářská správa Brno - pracoviště Břeclav. Na ministerstvu leží od roku 2003 žádost o finanční prostředky na údržbu koryta potoka. Rada obce označila stav potoka jako havarijní, s ohledem na funkčnost obecní kanalizace, a rozhodla se vstoupit do jednání s ministerstvem zemědělství se snahou zajistit finanční prostředky pro správce toku. Pokud nebude provedena údržba potoka, nemůže obec zahájit finančně nákladné čištění kanalizace.

### PODĚKOVÁNÍ

Rada obce děkuje firmě ZEČI s.r.o. a všem občanům, kteří v průběhu mimořádně dlouhé zimní sezóny zajišťovali sjízdnost a schůdnost místních komunikací a chodníků.

### INZERCE

Paní Bohumila Plachá prodá rodinný dům č. 400. Informace na tel. č. 519 423 404.

Paní Růžena Králíková prodá dva pozemky o celkové rozloze 5197 m<sup>2</sup> (u Marečku). Pozemky jsou řádně obdělávány, na výměře cca 3200 m<sup>2</sup> je meruňkový sad – stáří 10 let, sad je zatravněný jetelo-travním semenem. Zbytek cca 2000 m<sup>2</sup> je poorané, pohnojené pole. Zájemci se mohou hlásit na adrese: Králíková Růžena, Komenského 850/17, Hustopeče nebo na tel. č. 519 412 445.

Kdo pronajme vinici v k. ú. Boleradice?  
Zájemce: Petr Koráb, Boleradice 391  
Mobil: 739 089 104

## Přehled kulturně společenských akcí v Boleradících v roce 2006

Měsíc	Den	A k c e	Organizace - spolek
LEDEN	1.	Novoroční turnaj ve stolním tenise	TJ Sokol
	15.	Jak přišla basa do nebe	DS Němčice nad Hanou
	21.	2. Vesnický ples	Rada obce + organizace
	28.	Jak je důležité mít Filipa	DS bratři Mrštíků
ÚNOR	4.	Malováno na skle	DS Dostavník Přerov
	11.	12. divadelní báň	DS bratři Mrštíků
	18.	Jsem, kdo jsem	DS Loutky bez nitek
	24.	Křest cimbálové muziky	ZUŠ Klobouky u Brna
	26.	Jsem, kdo jsem	DS Loutky bez nitek
	26.	Masopustní průvod obcí	ZŠ a MŠ
	27.	Vostatky	Skupina lidových tradic
BŘEZEN	4.	Nebe na zemi	DS Ořechov
	10.	Divadelní soutěž středoškolské mládeže	DS bratři Mrštíků
	11.	Výstava	Veřejná obecní knihovna
	10.-12.	64 RDP + line dance – seminář country	OS Nedánov
	19.	Hrátky s čertem	DS Vysoké nad Jizerou
	20.	Večer s internetem	Veřejná obecní knihovna
	26.	Dětský karneval	ZŠ a MŠ Boleradice
DUBEN	1.	Hrdý Buděš	DS Ústí nad Orlicí
	1.	Beseda s důchodci	Klub seniorů, Obec
	2.	Hodnocení vín	Vinařský spolek
	8.	Matěj a čarodějnice	DS bratři Mrštíků
	9.	Matěj a čarodějnice	DS bratři Mrštíků
	14.	Položení kytičky u pomníku 2. svět. války	Obec
	16.	Výstava vín	Vinařský spolek
	21.	Zvonokosy	DS bratři Mrštíků
	22.	Zvonokosy	DS bratři Mrštíků
	21.-23.	Divadelní dílna	DS bratři Mrštíků
MÁJ	23.	Matěj a čarodějnice	DS bratři Mrštíků
	28.-29.	Zvonokosy	DS bratři Mrštíků
	30.	Slet čarodějnic	Orel – jednota
		Beseda – Zdravá výživa	Klub seniorů

6.	Zvonokosy	DS bratři Mrštíků
7.	Matěj a čarodějnice	DS bratři Mrštíků
7.	Májová beseda s mladou muzikou a osazení plastiky sv. Urbana v areálu sklepů „Tihelňa“	Orel - jednota
13.	Rybářské závody	Moravský rybářský svaz - MS
14.	Svátek matek	ZŠ a MŠ Boleradice
20.	8. Boleradická tančírna	OS Nedánov
21.	Boleradické putování – humanitární akce	ZO Teclsport
21.	Matěj a čarodějnice	DS bratři Mrštíků
27.-28.	Knižní bazar	Veřejná obecní knihovna
	Návštěva botanické zahrady – Borotín	Klub seniorů
3.	Doma	DS Karolínka
4.	Dětský den u rybníka	Moravský rybářský svaz - MS
10.-11.	Zájezd do Jaroměře a Babiččina údolí	Teclsport
23.	Tradiční stavění máje	Mládež
24.-25.	Jánské hody	Mládež
24.-25.	Výstava „Staré Boleradice“	Veřejná obecní knihovna
	Cyklovýlet	Orel – jednota
17.-24.	Letní kino	Bři Čadíkové
30.	Pohárový turnaj v kopané	TJ Sokol
6.	Soutěž požárních družstev	J SDH Boleradice
20.	Pouť u kaple sv. Rocha	Farní rada
27.	Hravé loučení s prázdninami	J SDH Boleradice
9.	Pouť do Žarošic	Farní rada
10.	Skokové závody pro děti	Sportovní stáj STRAVIŠ
24.	Výstava ovoce, zeleniny a květin	ČSZ Boleradice
	Pouť na sv. mši do Kurdějova	Orel – jednota
	Návštěva okolí Pálavy, zámeček Valtice	Klub seniorů
30.9.-6.	Divadelní sešlost 2006	DS bratři Mrštíků
9.-15.	Týden knihoven	Veřejná obecní knihovna
11.	Martinské hody	Mládež
19.	Představení pro děti v rámci předplatného „Rodiče s dětmi do divadla“	DS bratři Mrštíků
9.-10.	Předvánoční výstava	Klub seniorů
10.	Vánoční koncert	Orel – jednota, DS bratři Mrštíků
25.	Vánoční zpívání	Orel – jednota Boleradice
28.	Vánoce v knihovně - beseda	Veřejná obecní knihovna

